
NEJČASTĚJŠÍ OTÁZKY K POŘÍZENÍ 
ZAHRADNÍCH KOMPOSTÉRŮ 

 
Otázka č. 1 

V minulých etapách jsem získal od města kompostér, který nadále slouží. Mohu nyní 
projevit zájem o kompostér/y? 

ANO, můžete. Kompostéry z předchozích etap přecházejí po 5 letech do vašeho vlastnictví 
a můžete s nimi tedy nakládat jako s vlastním majetkem. Pokud chcete např. větší 
kompostér (máte třeba více bioodpadu, rozrostly se Vám stromy, zpracováváte více větví, 
listí) nebo chcete druhý kompostér s tím, že původní starý kompostér si necháte jako 
zásobník kompostu pro přehazování hotového kompostu, můžete si požádat o kompostér i 
z této výzvy. Nutné je, aby nový kompostér byl opravdu používaný jako primární místo pro 
odkládání vznikajícího bioodpadu. 

Otázka č. 2 

Pokud město obdrží dotaci a dostaneme kompostér/y, zůstane/zůstanou nám? 

ANO, zůstane/zůstanou. Kompostéry nadále zůstávájí všem bez rozdílu, jestli mají či nemají 
kompostér. Navíc, pokud by někdo nechtěl na zahrádce využít kompost nebo měl nadbytek, 
může jej odložit do popelnice na bioodpad a uvolnit si tak kapacitu na další kompostování. 
V každém případě je kompostování efektivnější, než převážení nezpracovaného objemného 
bioodpadu. 

Otázka č. 3 

Bydlím v bytovém domě bez zahrádky, mohu o kompostér/y projevit zájem, když mám 
pozemek v zahrádkářské kolonii? 

ANO, můžete požádat o kompostér/y. Podmínkou je umístění kompostéru na vlastním 
pozemku (pozemek musí být oplocen, aby se zabránilo odcizení kompostéru). Do formuláře 
uveďte číslo pozemku, na kterém plánujete kompostér umístit, a katastrální území, ve 
kterém se Váš pozemek nachází. 

Otázka č. 4 

Pokud mám zájem o dva kompostéry, mohu je oba umístit na stejném pozemku? 

ANO, můžete. Podmínkou je umístění kompostérů na Vámi vlastněném - i když totožném - 
pozemku. Do formuláře uveďte ke každému z kompostérů číslo parcely/číslo popisné domu 
a katastrální území. 

 

V případě dalších dotazů se neváhejte obrátit na Odbor dotací a rozvoje města Uherský Brod 


